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Umfrage: Mehrheit gegen weitere Amtszeit von Fifa-Präsident Blatter

Berlin, 28.05.2015, 16:20 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage lehnt eine Mehrheit der Bundesbürger eine weitere Amtszeit von Fifa-Präsident Sepp Blatter ab. In der
Emnid-Umfrage für den Fernsehsender N24 sprachen sich 61 Prozent der Befragten gegen eine weitere Amtszeit von Blatter an der
Spitze des Fußball-Weltverbands Fifa aus. 

Lediglich 17 Prozent der Deutschen sind der Umfrage zufolge für eine Wiederwahl Blatters. Dass die WM-Vergaben an Russland und
Katar ohne Korruption abgelaufen sind, glauben lediglich zehn Prozent. Dagegen vermuten 65 Prozent der Befragten Korruption bei
beiden WM-Vergaben. Weitere zwölf Prozent glauben, nur beim Entscheid für die Katar-WM 2022 habe es illegale Absprachen
gegeben. Vier Prozent der Deutschen vermuten solche Schiebereien nur bei der WM-Vergabe an Russland für 2018.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-55269/umfrage-mehrheit-gegen-weitere-amtszeit-von-fifa-praesident-blatter.html
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